Задания для подготовки к экзамену «Математика и информатика»

 (комплексный экзамен)

Тема № 1  Преобразование арифметических выражений
Тип вопроса: короткий ответ, ответы в таблице.
Вычислите:
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2. [image: image2.png]



3. [image: image3.png]9,5-10% +6,7-10".
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Тема № 2  Упрощение выражений, содержащих степень

 с рациональным  показателем
Тип вопроса: короткий ответ, ответ в скобках

1. Упростите выражение [image: image11.emf]Ответ 4

2.Вычислите [image: image12.emf] .     ответ 1
3.Найдите значение выражения  [image: image13.emf] при a=7 , b =2.  Ответ запишите в виде десятичной дроби.    Ответ 0,5

4.Вычислите [image: image14.emf] .    Ответ  0

5.Найдите значение выражения   [image: image15.emf]   при [image: image17.png]


.  Ответ  1
6.Упростите выражение [image: image18.emf]Ответ 1
7.Упростите выражение     [image: image19.emf] Ответ 3
8.Вычислите [image: image20.emf] .     ответ 5

Тема № 3  Решение  неравенств методом интервалов.
Тип вопроса: короткий вопрос, ответы в конце задачи.
1. Найдите наименьшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству:  [image: image22.png]


     Ответ -1
2. [image: image24.png]2—5x+6
(x+1)

Haf{THTe HaHMEHbIIIee [eTT0e 3HATEHHE X, I0BIETBOPSIONIEE HEPABeHCTBY :



       Ответ  0
3. [image: image26.png]Ha{IHTe HAHMEHbIICe [ET0¢ 3HATICHA X, yAOBITEOpAomee HepasercTay: =20 *2) 5 ¢



   Ответ -1
4. Найдите наибольшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству: 
[image: image27.wmf](
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       Ответ 6
5. Найдите наибольшее целое значение х, удовлетворяющее неравенству: 
[image: image28.wmf](
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  Ответ 5
6. Найдите наибольшее целое значение х, удовлетворяющее неравенству: 
[image: image29.wmf](
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 Ответ 3
7. Найдите наименьшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству:  [image: image31.png]G+4)2—x) <
.

0



  Ответ -3
Тема № 4  Вычисление показательных выражений

Тип вопроса: короткий вопрос, ответы в таблице.
1. Найдите значение выражения: [image: image33.png]x-273%1.g*



 

при x=4

ответ: 2
2. Найдите значение выражения:  [image: image35.png]


 

при x=5

ответ: 1
3. Найдите значение выражения: [image: image37.png]x - 1072%%2. 100"



 
при x=1

ответ:100 
4. Найдите значение выражения: [image: image39.png]x-4~+1. 1627



 
при x=2

ответ: 8
5. Найдите значение выражения: [image: image41.png]71-2% . 49%




 
при x=1

ответ: 7

Тема № 5  Показательные уравнения
Тип вопроса: короткий вопрос, ответы в таблице
1. Решите уравнение [image: image42.png]5

x+1

+5%+ 5 =31,



 
ответ: [image: image44.png]



2. Решите уравнение [image: image45.png]2.55%2-10. 5 =8



 


ответ: [image: image47.png]



3. Решите уравнение [image: image48.png]2,,51_(5“. “o



 


ответ:  [image: image50.png]~10




4. Решите уравнение [image: image51.png]ge+2
+3%




 



ответ: [image: image53.png]



5. Решите уравнение [image: image54.png]981"
277"





 
ответ: [image: image56.png]



6. Решите уравнение [image: image57.png][ Ry ¢




 


ответ: [image: image59.png]



7. Решите уравнение [image: image60.png]2"t g¥ =120



  


ответ: [image: image62.png]



8. Решите уравнение [image: image63.png]105

-1

+5

x-1_



 

ответ: [image: image65.png]



Тема № 6  Показательные неравенства
Тип вопроса: короткий ответ, ответ в конце задачи
1. Найдите наименьшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству:  
[image: image66.wmf]5
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.            Ответ 0

2. Найдите наибольшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству:   
[image: image67.wmf]216
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         Ответ 0

3. Найдите наименьшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству:  
[image: image68.wmf]64
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.            Ответ  1
4. Найдите наибольшее целое значение x, удовлетворяющее  неравенству:  
[image: image69.wmf]9
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            Ответ   -1

5. Найдите наименьшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству: 
[image: image70.wmf]008
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6. Найдите наименьшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству:    
[image: image71.wmf]25
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.           Ответ   5

7. Найдите наименьшее  целое значение x, удовлетворяющее неравенству: 
[image: image72.wmf]027
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.     Ответ  1
8. Найдите наибольшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству: 
[image: image73.wmf]49
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.       Ответ  0

9. Найдите наибольшее целое значение x, удовлетворяющее неравенству: 
[image: image74.wmf]25

1

2

,

0

3

>

-

x

.        Ответ   4
Тема № 7  Вычисление логарифмических выражений

Тип вопроса: короткий вопрос, ответы в таблице.
1. Вычислите значение выражения [image: image75.png]8,527 +logg 16+ log 3




 

ответ: 2
2. Вычислите значение выражения [image: image76.png]log, ,125: log,  64-log, 81



 


ответ: -8
3. Вычислите значение выражения [image: image77.png]logl 16 - log 25 . %82



 


ответ: 2
4. Вычислите значение выражения  [image: image78.png]log,9- log2 % ;771082
3





ответ: 3
5. Вычислите значение выражения [image: image79.png](31g2+1g0,25): (lg14-1g7)





 ответ: 1
6. Вычислите значение выражения [image: image80.png]_ 1
(log,12 ~ log, 3 + 3 °8:° \lg 5



 

ответ: 5
7. Вычислите значение выражения [image: image81.png]logs; 7
(logg 2 +logg 3 + 2/082 4%



 
ответ: 7
Тема № 8  Логарифмические уравнения
Тип вопроса: короткий вопрос, ответы в таблице.
1. Решите уравнение  [image: image82.png]=-3
(8x-1)
log,





ответ: [image: image84.png]4.5




2. Решите уравнение  [image: image85.png]~log, (5-x)=log, 21




ответ: [image: image87.png]1.5




3. Решите уравнение  [image: image88.png]lg(x+3)=3+21g5





ответ:  [image: image90.png]x = 24997




4. Решите уравнение [image: image91.png]log, (2x + 1) = log, 3+ 1




ответ: [image: image93.png]


2.5
5. Решите уравнение  [image: image94.png]lg(4x-2)=51g2-3





ответ: [image: image96.png]x = 0.508




6. Решите уравнение  [image: image97.png]lg (5x+2)=31g 36 +1g 2




ответ: [image: image99.png]



7. Решите уравнение    [image: image100.png]log, (12~ 52) = 2





ответ: [image: image102.png]


0.6
8. Решите уравнение [image: image103.png]loj

g, (4-2

x) —

log, 2
'3




 ответ: [image: image105.png]


-7
Тема № 9  Иррациональные уравнения
Тип вопроса: короткий ответ, ответ в таблице

Решите уравнение. Ответом может быть целое число или десятичная дробь.
1. [image: image106.png]15—-2x=3.




2. [image: image107.png]



3. [image: image108.png]



4. [image: image109.png]Pemure ypasrexne /6 + 5x = x. Ecam ypasHeHme mieeT Goree OTHOTO KOPHA, B OTBETE SAMHIINTE MEHBIIHI I3 KOpHei.




5. [image: image110.png]5 & =0.2.
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Тема № 9А      Решение неравенств
Тип вопроса: на соответствие 

1. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  
В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image111.png]Kax oMy 13 4eTbIpéX HEPABEHCTS B JIEBOM CTOJAGLE COOTBETCTBYET OJHO U3
pemennii B npaBoM CToaGIe. YCTAHOBITE COOTBETCTBIE MY HEPABeHCTBAMI
WX PerenusiMm.

HEPABEHCTBA PEIIEHM
A)2">2 Nzr>1
B)0,5">2 2)z<1
B)0,5" <2 3r<-1
2 <2 Hz>-1

Bmmmire B npuse@énnyio B orsere Tabuniy noja kaxoii 6yksoit coorser-
CTBYIOULHIT HOMED perenns.

A|B|B|T




 Ответ1342
2. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  

В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image112.png]KasKI0My 13 HeTHPEX HEPABEHCTS B J1eBOM CTO/IGIE COOTBETCTBYET OHO I3
peernii B paBoM cTo6ue. YCTAHOBHTE COOTBETCTBIE MEXK/Y HePaBeHCTBAMI
M X PemeHnsaMu.

HEPABEHCTBA PELIEHUS
A)2r>2 1 W”“?—;
B) 0,57 >2 s
B) 0,5 <2 3) Wa‘_“l—;
<2 1) —fmwaw‘;

re TabuniLy 107 Kax1oit GyKBoii cooTser-

Bmummre B npuseénnyio B or
cruyiomyio widpy.

A|B|B|T




   ответ  4312
3. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  

В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image113.png]Kax oMy 13 4eTbIpéX HEPABEHCTS B JIEBOM CTOJAOLE COOTBETCTBYET OHO U3
pemiennii B npaBoM cToabue. YCTAHOBITE COOTBETCTBIE MY HEPABEHCTBAMI
X PerenusMm.

HEPABEHCTBA PEIIEHNS
A)logyz > 1 0 (0:3)
B) logyz < -1 2) (0;3)
B) loggz > 1 3) (%:-#oo)
I)loggz <1 4) (3:400)

Bmmmire B npuse@énnyio B orsere tabuniy noj kaxaoii 6yksoil coorser-
CTBYIOIMIT HOMEDP pelenus.

A[B[B]|TI




  Ответ 4132
4. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  

В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image114.png]Kax oMy 13 4eTbIpéX HEPABEHCTS B JIEBOM CTOJAGLE COOTBETCTBYET OJHO U3
pemennii B npaBoM CToaGIe. YCTAHOBITE COOTBETCTBIE MY HEPABeHCTBAMI
WX PerenusiMm.

HEPABEHCTBA PELIEHHS
A)loggz > 1 1)ﬂ<r<%
B) loggz < —1 2)0<xr<3
B) logzz > —1 3):>%
) loggz <1 49hzr>3

Bmmmire B npuse@énnyio B orsere Tabuniy noja kaxoii 6yksoit coorser-
CTBYIOULHIT HOMED perenns.

A|B|B|T




   Ответ 4132
5. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  

В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image115.png]Kax oMy 13 4eTbIPEX HEPABEHCTS B JIEBOM CTOJAOLE COOTBETCTBYET OJHO U3
pemennii 13 NpaBoro c1o/6ua. YCTanoBUTE COOTBETCTBIE MEJK/LY HEPABEHCTBA-
MI I HX DeleHHsIMI.

HEPABEHCTBA PEIIEHIS

A)logyz >0 Nz<Owmaz>1

B) 27" >2 2)z>1
3)0<z<1

r) ! 0 4)r< -1

z(z-1) -

Bmmmire B npuse@nnyio B orsere tabiniy noj kaxoii 6yksoit coorser-
craytonyio midpy.

A|B|B|T




   ответ 2431
6. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  

В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image116.png]KasKI0My 13 HeTHPEX HEPABEHCTS B J1EBOM CTO/IGIE COOTBETCTBYET OHO I3
peernii B paBoM cTo6ue. YCTAHOBHTE COOTBETCTBIE MEXK/Y HepaBeHCTBAMI
W X PerieHnsaMu.

HEPABEHCTBA PELLIEHIST
A) logy x>0 I S S
B2 >2 2 Wmm_él—;
B) 3) —i‘“ﬂlﬂwﬂlxp
) o _gmmmammwz?_;

Bmmmire B npuse@nnyio B orsere Tabianiy noj kaxoii 6yksoii coorser-
crByionyio udpy.

A|B|B|T




   ответ 3241
7. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  

В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image117.png]Kask10My 13 eTLIPEX HEPABEHCTS B JIEBOM CTOIONE COOTBETCTBYET OIHO I3
pemennii B npaBoym c1o/i6ue. YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEKJLY HEPABEHCTBAMI
HHX PerenusiMm.

HEPABEHCTBA PEIIEHIS
A)(@-1)(z-2)<0 1) (1:2)

B) i—:; >0 2) (1:2)U (2 +o0)

B) (x—1)*(x—2) <0 3) (—o0; 1)U (1;2)

r) (II__?Z >0 4) (—00:1) U (2 +00)

Bmmmire B npuse@nnyio B orsere tabiniy noja kaxoii 6yksoit coorser-
CTBYIOULII HOMEp peleHns.

A[B|[B]|T




  Ответ 1432
8. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  

В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image118.png]Kaxaomy u3 4eThipéx nHepaBencTs B JieBOM cTOI01E COOTBETCTBYET OJHO U3
pemenuii B npaBoM crob1e. YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEAY HEPABEHCTBAMM
M HX PerenusiMm.

HEPABEHCTBA PEIIEHMS
A)(z-1)(z-2)<0 Nl<zr<2
-1
B)m>0 2)1<zr<2mwmz>2
B)(x—l)2(1—2)<l] Jr<lmwml<r<?2
—92)?
I‘)(I_r_l) >0 Hr<luwmz>2

Bunumre B npuses@niyio B orsere tabuniy 1o Kaxioii Gyksoit coorser-
CTBYIOULHIT HOMED pelennst.

A|B|B]|T




 Ответ 1432
9. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  

В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image119.png]Kak10My 13 4eTHIPEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOIGLE COOTBETCTBYET OJIHO I3
pemennii B npaBoym c1o/i6ue. YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEKJLY HEPABEHCTBAMI
HHX PerenusiMm.

HEPABEHCTBA PEIIEHHS

A-1@E-2)<0 1) ’1‘/ . /‘2‘ -
B) (z—1)2(@x-2)<0 3) ‘1‘/ ‘2‘ ;
e R g

Bimire B npuse, 1y1o B orsete Tabuiy 104 Kax0ii Gyksoii coorser-
CTBYIOWMI HOMED pelenus.

A[B|[B]|T




  Ответ 1432
10. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.  

В ответ запишите последовательность из четырех чисел (без пробелов, без запятых), соответствующую буквам АБВГ 

[image: image120.png]KasKI0My 3 4eTHPEX HEPABEHCTS B J1eBOM CTO/IGIE COOTBETCTBYET 01O I3
pemiennii B IpaBoM cT061e. YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEJK/Iy HepaBeHCTBAMH

M HX PeleHusIMIL.

HEPABEHCTBA
A) loggz > 1 1)
B) loggz < —1 2)
B) logga > —1 3)
I) loggz < 1 4)

PEIIEHMST

77777177777
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Brmtumire 5 npune@nyio s orsere tabamiy oA Kax ol GyKnoit cootner-
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  Ответ 1423

Тема № 10  Упрощение тригонометрических выражений
Тип вопроса: короткий вопрос, ответы в конце задачи.
1. Вычислить: 
[image: image121.wmf](
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  Ответ -3

2. Вычислите значение выражения: [image: image123.png]— (sin45°- cos15° — cos 45° - sin15° )



. Ответ запишите в виде десятичной дроби.             Ответ 0,5

3. Вычислите значение выражения: [image: image125.png]10 + (sin 103°- cos13° — cos 103° - 5in13° )



.   Ответ 11
4. Упростите выражение       [image: image127.png]cos’a —tg*a +sin*a



     и найдите его значение при [image: image129.png]


    Ответ 0
5. Упростите выражение       [image: image131.png]


       Ответ -1

6. Упростите выражение      [image: image133.png]


          Ответ 1
7. Упростите выражение      [image: image135.png]


          Ответ 1
8. Упростите выражение      [image: image137.png]


          Ответ -1
9. [image: image138.png]145in409°
sin49°



                     Ответ    14

10. [image: image139.png]12sin11°-cos 11°
sin22°



           Ответ   6

11. [image: image140.png]12
sin?37° +sin’ 127°



          Ответ    12

12. [image: image141.png]5tg17°-1g 107°,



              Ответ   5
Тема № 11  Решение тригонометрических уравнений
Тип вопроса: короткий вопрос, ответы в конце задачи.
[image: image142.png]a) Pemnre ypasrenne 4cos’x—4cos’x+ 1= 0.
6) Halfxure Bee KODHI 5TOTO ypABHEHNA, IpHHAXTekamue otpesky [ 0]




[image: image143.png]a) Pemmte ypasHerte cos2x

n(x+3)

6) HalliTe KopHI 5TOro ypaBHCHIA, IPUHALICKAme TIEPEOH TeTBEpTH




[image: image144.png]) Pemnre ypasrenne cos2x+sin*x=0,5

6) Hailute Bee KOpHI 5TOF0 yPaBHCHIIA, IPUHALICKALIE OTpesKy [0:211)




[image: image145.png]a) Pemnte ypasaerne 6cos™x —7cosx—5=0.
6) VKauKITe KOpHIL, IPHHALTE:KAMIE BTOPOH HeTBepTH




1. a) Решите уравнение cos2x – cosx = 0

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие первой четверти

2.  a) Решите уравнение 5cos(П/2-x)=0

б) Укажите все корни уравнения
3. a) Решите уравнение tg2х=0

б) Найдите все корни уравнения
[image: image146.png]) Pemnte ypasHenne 6sin?x + 5

o

6) Hallute Bee KOpHI 5TOF0 yPABHCHILA, IPUHALICKALIE TPETbelt TeTBepTH

0.





[image: image147.png]a) Pemmre ypasrenne 8sin>x —2v/3cos (

.-)79:0.

Sm,
2

6) Hailue Bee KOpHI 5TOF0 ypaBHCHILA, IPHHALISKALIE OTPEIKY {7




[image: image148.png]a) PemnTe ypasHeHHe sin(7 —x) — cos (ﬁﬂ) =-1

2

6) VKauKITe KOpHI! TOr0 ypaBHCHIA, IPUHALTE:KAMIE OTpesKy [3[L/2:21T)
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Тема № 12  Применение производной к исследованию функций
Тип вопроса: ?. 

В здании есть графическое изображение функции и вопросы к нему с  

короткими ответами, ответы в конце вопроса в скобках.

Задача 1.  Функция [image: image150.png]y = f(x)



 задана своим графиком (см. рис.). Укажите:

[image: image1.png]6-10+5-1071 +3- 102




1. Укажите  количество стационарных точек. (2)

2. Укажите количество экстремумов функции. (1)

3. Укажите количество промежутков, на которых f,(x)< 0  (1)
4. Укажите количество промежутков, на которых f,(x)> 0  (2)

5. При каком значении х функция достигает своего наибольшего значения на всей области определения. (1,5) 
6. При каком значении х функция достигает своего наименьшего значения на всей области определения.  Если таких точек больше одной, то в ответ запишите их в порядке возрастания, без пробелов, без запятой (-4,55)

7. При  каких значениях x  касательная к графику функции  параллельна оси абсцисс? Если таких точек больше одной, то в ответ запишите их в порядке возрастания, без пробелов, без запятой
(-1,51,5)

Задача 2.  Функция [image: image152.png]y = f(x)



 задана своим графиком (см. рис.). Укажите:

1. Укажите  количество стационарных точек. (3)

2. [image: image183.png]A 5 B I



Укажите количество экстремумов функции. (2)

3. Укажите количество промежутков, на которых f,(x) < 0  (2)
4. Укажите количество промежутков, на которых f,(x)> 0  (2)

5. При каком значении х функция достигает своего наибольшего значения на всей области определения.  Если таких точек больше одной, то в ответ запишите их в порядке возрастания, без пробелов, без запятой.    (-1,55)
6. При каком значении х функция достигает своего наименьшего значения на всей области определения.  (-3,5)
7. При  каких значениях x  касательная к графику функции  параллельна оси абсцисс? Если таких точек больше одной, то в ответ запишите их в порядке возрастания, без пробелов, без запятой.    (-1,501)

Задача 3.  Функция [image: image154.png]y = f(x)



 задана своим графиком (см. рис.). Укажите:

1. [image: image184.png]


Укажите  количество стационарных точек. (2)

2. Укажите количество экстремумов функции. (2)

3. Укажите количество промежутков, на которых f,(x)> 0  (2)
4. Укажите количество промежутков, на которых f,(x)< 0  (1)
5. При каком значении х функция достигает своего наибольшего значения на всей области определения. (6) 
6. При каком значении х функция достигает своего наименьшего значения на всей области определения. (2,5)

7. При  каких значениях x  касательная к графику функции  параллельна оси абсцисс? Если таких точек больше одной, то в ответ запишите их в порядке возрастания, без пробелов, без запятой. 

(-12,5)

Задача 4.  Функция [image: image156.png]y = f(x)



 задана своим графиком (см. рис.). Укажите:

[image: image157.jpg]Puc. 45




1. Укажите  количество стационарных точек. (2)

2. Укажите количество экстремумов функции. (1)

3. Укажите количество промежутков, на которых f,(x)< 0  (1)
4. Укажите количество промежутков, на которых f,(x)> 0  (2)

5. При каком значении х функция достигает своего наименьшего значения на всей области определения.  (1,5)
6. При каком значении х функция достигает своего наибольшего значения на всей области определения. (6)

7. При  каких значениях x  касательная к графику функции  параллельна оси абсцисс? Если таких точек больше одной, то в ответ запишите их в порядке возрастания, без пробелов, без запятой. (1,54,5)

Тема № 13  Возрастание и убывание функции. Экстремумы функции.
Тип вопроса: ?

К одной функции два задания с  коротким ответом, ответы в скобках.
1. Дана функция f(x) = 2х3 + 6х2 + 4

Укажите количество промежутков возрастания функции  (2)
Укажите количество промежутков убывания функции  (1)
Укажите точку минимума для данной функции. (0)
Укажите точку максимума для данной функции (-2)

2. Дана функция f(x) = -х3 + 3х
Укажите количество промежутков возрастания функции  (1)

Укажите количество промежутков убывания функции  (2)

Укажите точку минимума для данной функции. (-1)

Укажите точку максимума для данной функции (1)
3. Дана функция f(x) = 6х -2х3 

Укажите количество промежутков возрастания функции  (1)

Укажите количество промежутков убывания функции  (2)

Укажите точку минимума для данной функции. (-1)

Укажите точку максимума для данной функции (1)

4. Дана функция f(x) = 2х2 –х4 +1 

Укажите количество промежутков возрастания функции  (2)

Укажите количество промежутков убывания функции  (2)

Укажите точку минимума для данной функции. (1)

Укажите точку максимума для данной функции. Если таких точек больше одной, то в ответ запишите их в порядке возрастания, без пробелов и запятой.

 (-11)

Тема № 14  Задачи по стереометрии

Тип вопроса: короткий ответ, ответ в скобках

1. Площадь поверхности сферы равна 100π. Вычислите его объём, если 
[image: image158.wmf]p

 = 3. В ответе указываете только число без единицы измерения. (500).

2. Площадь осевого сечения шара равна 25π. Вычислите объём шара, если 
[image: image159.wmf]p

 = 3. В ответе указываете только число без единицы измерения. (500)

3. Высота конуса равна 7, а диаметр основания - 48. Вычислите объём конуса, если 
[image: image160.wmf]p

 = 3. В ответе указываете только число без единицы измерения. (600)

4. Длина образующей конуса равна 26, а диаметр основания  - 20. Вычислите объём конуса, если 
[image: image161.wmf]p

 = 3. В ответе указываете только число без единицы измерения. (260).

5. Радиус конуса равен  2. Образующая конуса наклонена к радиусу под углом 450. Вычислите объём конуса, если 
[image: image162.wmf]p

 = 3. В ответе указываете только число без единицы измерения. (8).

6. Длина образующей конуса равна 26, а диаметр основания - 48. Вычислите объём  конуса, если 
[image: image163.wmf]p

 = 3. В ответе указываете только число без единицы измерения. (5760)

7. [image: image164.png]OcroBanue IPAMOIl IPMIMEI — PaBHOGOUHAS TPATIEIUs, OXHO
3 ocHOBaHMIl KOTOPOH B ABA pasa Goxbue apyroro. Hemapai-
HemsHEe GOKOBLIE IDAHM NPHIMBI — KBAADATEL BcoTa NpHa-
MBI papHa 6 cM. TLiomaas 60K0BOM OBEPXHOCTH NPUIMEL PaB-

Ha 144 em”. Boraucire 06HeM NPUGMBIL



 Ответ: [image: image166.png]14442




8. [image: image167.png]B MpaBHILHON WeTHPeXyro/bHON NMpaMijie BEICOTA DaBHA
12cm, a Bhicora Goxopoii rparm — 15 cM. Haiiaure Gokosoe
pe6po.



Ответ: [image: image169.png]V306




9. [image: image170.png]OcHOBaHKE MMPAMUAbI — MPAMOYTONBHEI TPEYTOILHHUK € Ka-
Tetamn 6 ¢ 1 8 cm. BEICOTa IUPAMIS IPOXORAT Yepe3 cepe-
MY THIIOTERYSH TPEYTONBHMKA 1 DABHA runoTenyse. Haiinu-
e 60KOBbIE PeOpa TUPAMUILL.



 Ответ: [image: image172.png]55




10. [image: image173.png]OcropaHMe TPAMO# NPU3MBI — MPSMOYTOJABHBIA TPEYroib-
HHK C KaTeToM 6CM M OCTPHIM yraom 45°. OGbeM npuamsl

pasen 108 cw’. Haiiure miomamb mMONHOE NOBEPXHOCTH
fr—



Ответ: [image: image175.png]36(3 +v2)




11. [image: image176.png]OcHoBaHHeM MMPAMMABI ABJACTCA MPAMOYTOJIBHBIA TPEYTOMb-
HUK, IHIIOTEHY3a KOTOPOTo PABHA 15 CM, & OJMH M3 KATETOB —
9 cw. Haii/iuTe 11018/l CeTeHIs, NPOBEACHHOIO Yepe3 cepent-
HY BBICOTI IMPAMIZBI NAPAIIETBHO €€ OCHOBAHMIO.



Ответ: [image: image178.png]



12. [image: image179.png]OcHOBaHUE NUPAMUJBL — NPSMOYTOIBHAK CO CTOPOHaMH 6 cM
u 8cm. Bee Gokossie peGpa pasmbi 13 cw. Haiizute oGmem
IMpaMEBL.



Ответ: 192

13. [image: image180.png]B npasribHON YeTHIPEXYroNBHON NMPAMHJE CTOPOHA OCHOBA-
s pasna 10 e, a Goxosoe pe6po — 13 cv. Haiigure Bhicory
nupamubL.



 Ответ:[image: image182.png]V119




Тема № 15-17   Информатика. Учет объемов файлов при их хранении, передаче.
Задачи по темам осеннего  семестра.
Задачи по темам весеннего  семестра.
Тип вопроса: короткий ответ, ответ в конце задачи
	Запрос
	Количество страниц
(тыс.)

	крейсер | линкор
	8000

	крейсер
	5800

	линкор
	5300


1.В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим запросам в некотором сегменте Интернета:

Сколько страниц (в тыс.) будет найдено по запросу крейсер & линкор?    Ответ: 3100

	Запрос
	Количество страниц
(тыс.)

	фрегат & эсминец
	800

	фрегат | эсминец
	4500

	эсминец
	2800


2.В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим запросам в некотором сегменте Интернета:

  

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу фрегат?
Ответ: 2500

	Запрос
	Количество страниц
(тыс.)

	фрегат & эсминец
	1000

	фрегат
	3000

	эсминец
	2000


3.В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим запросам в некотором сегменте Интернета:

 

 Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу фрегат | эсминец?
Ответ: 4000
4.Приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. 

 

1) живопись & литература

2) живопись | литература

3) живопись | литература | графика

4) живопись & литература & графика                         Ответ:4123.

5.Приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдёт поисковый сервер по каждому запросу.

 

1) яблоки & груши

2) яблоки | сливы

3) яблоки

4) яблоки & сливы & груши                  Ответ:4132.

6.Приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке убывания количества страниц, которые найдёт поисковый сервер по каждому запросу.

 1) информатика | математика | тесты

2) информатика | математика | ЕГЭ | тесты

3) информатика & математика & ЕГЭ & тесты

4) (информатика | математика) & тесты                Ответ: 2143.

[image: image185.jpg]]

—4

Puc 47



7.Петя записал IP─адрес сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP─адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP─адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP─адресу.                 
      Ответ: ГБВА

[image: image186.jpg]Bce nepBoobpasHble QYyHKINU

ﬁyua GYHKINHA;

f(x) = xs 4+ 2x.

M HaMMEeHbIllee 3HAYeHNA QYHKO AN,

ot tr

Puc. 29



8. На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.             Ответ: ВБГА

	A
	.net

	Б
	ftp

	В
	://

	Г
	http

	Д
	/

	Е
	.org

	Ж
	txt


9.Доступ к файлу ftp.net , находящемуся на сервере txt.org, осуществляется по протоколу http. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

 

	A
	test

	Б
	demo

	В
	://

	Г
	/

	Д
	http

	Е
	.edu

	Ж
	.net


Ответ: ГВЖЕДБА
10.На сервере test.edu находится файл demo.net, доступ к которому осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами А, Б ... Ж (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.

 

Ответ: ДВАЕГБЖ

11.Автоматическая фотокамера производит растровые изображения размером 768 на 600 пикселей. При этом объём файла с изображением не может превышать 450 Кбайт. Какое максимальное количество цветов можно использовать в палитре?     Ответ: 256 цветов
12.Какой минимальный объём памяти (в Кбайт) нужно зарезервировать, чтобы можно было сохранить любое растровое изображение размером 1024x1024 пикселей при условии, что в изображении могут использоваться 16 различных цветов?        Ответ: 512 Кбайт

13. Информационное сообщение объемом 5 Кбайт передается со скоростью 2560 бит/мин. За сколько минут будет передано данное сообщение?        Ответ: 16 минут.

14.Скорость передачи данных через ADSL─соединение равна 512 000 бит/c. Передача файла через это соединение заняла 2 минуты. Определить размер файла в килобайтах.   Ответ: 7500 Кбайт.

15.Сколько единиц  в двоичной записи десятичного числа 53?   Ответ  4

16.Сколько 2 в восьмеричной записи десятичного числа 298?   Ответ  1

17.Сколько 5 в шестнадцатеричной  записи десятичного числа 209?  Ответ 0

18.Сколько 2 в восьмеричной записи десятичного числа 209?   Ответ  1

19.Сколько 0  в двоичной записи десятичного числа 209?   Ответ  4
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